

Datum doručení: 30. 6 . 2021

Centrální číslo jednací: PS2021016920

Věc: Vstupní karty - oprávnění ke vstupu

Žádost

(...)

Dobrý den,

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám informace, do jakých skupin jsou řazeni lidé, kteří mají volný vstup (to znamená vstupní karty) do budovy Sněmovny, tak do dalších částí budovy - například do jídelny, kanceláře místopředsedů nebo předsedy a podobně.

To znamená - o jaké typy osob se jedná - jaká je typologie jejich rozřazení - například poslanci, asistenti poslanců, externí poradci.

Dále by mě zajímalo, jakým způsobem je těmto osobám přidělován přístup do specifických prostor Sněmovny - například do výborů, do kanceláří místopředsedů Sněmovny a tak dál.

Požadovaný materiál žádám zaslat na níže uvedenou e-mailovou adresu.

Za poskytnuté informace předem děkuji.

S úctou

(...)

Odpověď

(...)

Vážená paní,

potvrzujeme, že Kancelář Poslanecké sněmovny obdržela dne 30. června 2021 prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost o informace, podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž prostřednictvím žádáte informace ohledně vstupu do objektů Poslanecké sněmovny.

V souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je k vyřízení Vašeho dotazu příslušné Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

Konkrétně žádáte „informace, do jakých skupin jsou řazeni lidé, kteří mají volný vstup (to znamená vstupní karty) do budovy Sněmovny, tak do dalších částí budovy - například do jídelny, kanceláře místopředsedů nebo předsedy a podobně.

To znamená - o jaké typy osob se jedná - jaká je typologie jejich rozřazení - například poslanci, asistenti poslanců, externí poradci.

Dále by mě zajímalo, jakým způsobem je těmto osobám přidělován přístup do specifických prostor Sněmovny - například do výborů, do kanceláří místopředsedů Sněmovny a tak dál.“.

K Vaší žádosti uvádíme následující.

Úvodem bychom Vás upozornili na skutečnost, že do objektů Poslanecké sněmovny neexistuje „volný vstup“. Nikdo, ani držitelé čipových vstupních karet nevstupují „volně“. Držitelé čipových vstupních karet mohou vstoupit pouze prostřednictvím vstupních turniketů na základě přiložení karty a teprve po registraci této karty mohou projít vstupním turniketem. Nejde tedy o volný vstup.

Dále si dovoluujeme upozornit, že pro povolení vstupu a pro přidělení čipové vstupní karty platí pravidla stanovená v souladu s právními předpisy z oblasti bezpečnosti a ochrany ústavních činitelů. Rozhodně se při povolování vstupu a při rozhodování o kategorii konkrétní čipové vstupní karty nepoužívá metoda rozčlenění a seskupení pomocí modelu či typu, tedy není využita metoda typologie.

Agendu týkající se vydávání čipových identifikačních karet zajišťuje Bezpečnostní útvar Kanceláře Poslanecké sněmovny.

V 8. volebním období jsou, resp. byly vydávány čipové identifikační karty poslancům, europoslancům, senátorům, tajemníkům a zaměstnancům poslaneckých klubů, asistentům poslanců, tajemníkům senátorských klubů, zaměstnancům Kanceláře Poslanecké sněmovny, externím zaměstnancům, novinářům s akreditací, pro výjimečné případy členům vlády nebo jiného ústředního správního orgánu, náměstkům ministrů, parlamentním zpravodajům, poradcům, konzultantům, externím zaměstnancům a stážistům.

Specifikace na vstup do konkrétních prostor je součástí předložené „žádosti o vydání čipové identifikační karty pro vstup do objektu Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky“. Práva vstupu do jednotlivých míst se liší s ohledem na držitele čipových karet a odpovídají schválení na předložené žádosti. Obecně lze konstatovat, že čipová identifikační karta umožňuje osobě, která je jejím držitelem, vstupovat do těch prostor v objektu Poslanecké sněmovny, které držitel potřebuje ke své činnosti.

S pozdravem

(...)